

Битва «Двенадцати»



В конце марта 2018 года в рамках окружной спартакиады состоялось интересное событие в спортивной жизни Октябрьской профсоюзной организации – прошёл весенний турнир по пионерболу среди коллективов детских садов и общеобразовательных школ. В этот день ровно 667 лет назад во Франции состоялась «Битва тридцати»: тридцать бретонских рыцарей выиграли сражение у тридцати англо-немецких наемников. Проводя

историческую аналогию, можно сказать, что в спортивном зале школы № 134 состоялась самая настоящая «битва» 12 команд, состоящая из прекрасных дам с целью выяснения - «Кто же самый спортивный, выносливый, подвижный и дружный?»

В этот солнечный мартовский день действительно встретились самые-самые... Желающие принять участие были поделены на две подгруппы. Соревнование проходили по так называемой «олимпийской системе», т.е. проигравшая команда выбывает из розыгрыша за выход в финал. Игра состоялась из 2-х партий до 15 мячей. Соревнование прошло успешно на высоком организационном и профессиональном уровне, и в этом большая заслуга судейской бригады. Как главный судья я хочу выразить большую благодарность своему помощнику по судейской бригаде, учителю физического воспитания школы № 118, Мищенко Алёне Владимировне.

Беспорным фаворитом среди женских коллективов уже второй год подряд оказалась команда **школы № 18**, которая, одержав уверенную победу, заняла первое место. А вот за 2-е и 3-е места разгорелись самые нешуточные баталии между командами **детского сада № 365** и **школы № 56**, которые поделили соответственно второе и третье места.

Хочется отметить особый доброжелательный и позитивный настрой всех участниц соревнований, желание победить самым сочеталось с особым азартом, поддержкой и искренними переживаниями за другие команды!!! Надеемся, что этот вид спорта, незаслуженно забытый, станет одним из самых популярных из-за доступности и зрелищности!



Е.Н. Иванчук,

главный судья соревнований, учитель истории и обществознания СОШ № 134.